

## 為亞伯達省民打造更健康、更安全的工作場 所

2022年12月15日

亞省政府對亞伯達《職業健康與安全法規》的更新將使 法規更容易理解,同時為亞伯達省的勞工與**僱主提供更** 好的支援。

在廣泛**徵求了僱主、勞工及健康與安全專業人士的意見後, 亞伯達省政府將對《職業**健康與安全法規》(OHS 法規)的部分內容進行修改。這些修改內容將於 2023 年 3 月 31 日生效。

經過更新並且更容易理解的 OHS 法規將**幫助僱主保證勞工的安全,建設有利就業的工**作場所,吸引投資,進而發展亞伯達省的經濟。

規章制度與亞伯達省的現代勞動力保持同**步至關重要。這是自** 2009 年以來政府第一次 對 OHS 進行重大更新,這一舉措得到了各行業合作夥伴的大力支持。

對法規的修改符合最佳實踐、現代標準和技術,並使亞伯達省與加拿大其他地區保持一致。在對法規進行修改時,亞伯達省政府將重點放在亟待更新的部分。

對《職業健康與安全法規》的更新包括協調語言表述,減少重複,以及在八個更新部分採取最佳實踐做法。這些變化將為**僱主和勞工提供他們所需的手段,以打造健康、**安全的工作場所。

## 重要事實

• 法規是《職業健康與安全法》(OHS 法)作出的規定,包含了管控工作場所健康和安全危害的詳細技術要求。

- 亞伯達省政府廣泛**徵求了僱主、工人和健康與安全專業人士的意見**,**並利用了** 技術工作小組和線上公**眾調**查。
  - 。 2021 年春季,線上公**眾調**查收到了 1,200 多**份答覆。答覆者來自不同的** 群體,包括**僱主、行業、勞工界、工人以及健康和安全專業人士**。
  - 。 OHS 專業人員以壓倒性優勢 (86%) 對這些變化表示讚同。
- 政府現已制定了為期三年的審查計劃,以規劃下一步將審查 OHS 法規的哪些部分,並確保 OHS 法規保持更新。

## 相關資訊

- 職業健康與安全法、規章制度和法規
- 職業健康與安全法規的變化
- 職業健康與安全法規審查

Classification: Public